1d

¢d

€d

14€

Gd

O
(@)

O
\l

O
Co

6d

01d

11d

€d

¢ld

€LQ

141€

| w o o
S| 2| 2| B|8IRRENE 1:100
312/ 88| 2kgE2s 3
RIS x| 2| >|55s5S 8| &
213 5121 gloaaas =
Sl =S| B & =0mMs
— O m =
3 > ® | 3 ; =z = =Z| o
=, — o | = m cC c 3
Tl @& £ |©
= O- ~ |O
> —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— . . —_— —_— [ —_— —_— —_— —_—
~ I D W W W W W W w W s BB BB BB
= DD w O N 0o ©0 O = hM 0 b~ o0 o AN
| O O O O O O O O O O O o o o o o o
I I I I I I I I I I I I I I I I I
o
w
;n § Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm
3 z kregow betonowych C35/45, W8
0,0 2,12 139,67(139,67| Wp1-rz.d. 137,75 @0,20m, L=8,0m, i=1,0% z wtazem zeliwnym @610 mm bez wentylagji
£ [212) typ D400 z beton. wypetn. pokrywy C35/45, W8
2 W miejscu istn. studni
S \
i \
s ||
83 | |
27,0 2,65 140,28|139,78| Miejsce wigczenia istn. przykanlika kd @ 0,20m = \ Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(2,15) \ w miejscu istn. studni
|3 \
> lo
g3 \
3,32 141,021139,75| Wp2 - rz.d. 137,80 @0,20m, L=4,5m, i=39,1% \
(2,05) \
x 3,20 140,91|139,70| Wp3 - rz.d. 137,81 @0,20m, L=7,0m, i=36,5%
o (1,99) \
} istn.t
3,17 140,91|139,77( Wp4 - rz.d. 137,84 @0,20m, L=8,5m, i=21,5% ) I
(2,03) /
~ [
"cgn , istn. ks250
48 /
©3
3
87,5 2,41 140,21|139,81| Miejsce wigczenia projektowanego kanatu @ 0,20m = Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(2,01) w migjscu istn. studni
. } |stngt60 istnt  jgin, ks150 r2d~138,10
3 K : S —
o . | istn.g160 do likwidaciji
29|
8 |
117,0 2,12 140,00/139,80| Miejsce wigczenia istn. przykanlika kd @ 0,20m H| Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(1,92) — st w migjscu istn. studni
2 |
o
3 |
i istn.eWN
2,28 140,21/139,90 .:4 .
, roj. studzienka wpustowa mm
1,97 i Proj. studzienk towa @& 1000
g |
o
%S
S S
3
162,0 2,01 140,01|140,05| Miejsce wigczenia istn. przykanlika kd @ 0,20m Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(2,05) w migjscu istn. studni
— istn.eNN
=
3
1,97 140,04 |140,06| Wp6 - rz.d. 138,17 @0,20m, L=1,0m, i=37,0%
(1,99)
| istnt
2|3
i ae istn.eWN
3
o
=
&-
o,
D
=
=
Q
% |
=
(0]
S |
o
S |
o
3
!
NS
3
232,0 1,99 140,19|140,11| Miejsce wigczenia istn. przykanlika kd & 0,30m = Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm j.w.
(1,91) Wp7 - rz.d. 138,61 ©0,20m, L=2,5m, i=1,0% W miejscu istn. studni
_ g
o ¢
25|
(8]
o
o : istn.g63
le
S §|
2875 1,65 140,01(139,95| Wp8 - rz.d. 138,56 £0,20m, L=3,5m, i=1,0% = Proj. studnia kanalizacyjna 21200mm j.w.
(1,59) |
g |
o
=
&S |
3325 1,65 140,14 |140,02| Miejsce wigczenia projektowanego kanatu @ 0,20m 4 Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm j.w.
(1,53) 1l w miejscu istn. studni
o
g |
1,67 140,20{140,11| Wp9 - rz.d. 138,63 20,20m, L=2,5m, i=1,2%
o (1,58) \
S
7 |
PSS
N
83
369,0 1,68 140,271140,22| Miejsce wigczenia projektowanego kanatu @ 0,20m I Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(1,63) ] w migjscu istn. studni
5 l
i \
388,0 1,73 140,37140,25 = Proj. studnia kanalizacyjna £1200mm j.w.
(1,61) w migjscu istn. studni
| istn.2CO
]
[$)]
N
416,0 g 1,86 140,57|140,57| Wp10 - rz.d. 139,03 20,20m, L=3,0m, i=1,0% Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm j.w.
—
(1,86)
T2 R|8|S5g58s =
RIE|IXIX| 55552 S| %
121 512 g2ladoAs >
- - = mfrm m
@) r~ O- S I=xo 3
— = c — > moms
3 > @ | 3 S == pe =]
= | Al o= | Z|m& g&s3
o | @ £ @
= O- ~ |O
> — — — — — — — — — — — — — — — — —
r~ < W W W W W W W ww A NN DM DD DD D
= h w0 ~ O 0 N 0o © O = N w0 h~ o o N
O O O O O O O O O O O O o o o o o
| | | | | | | | | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I I I I I I I 1
Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm
z kregéw betonowych C35/45, W8
0,0 2,31 140,21|139,81| Miejsce wigczenia do projektowanego kanatu @ 0,40m z wlazem zeliwnym @610 mm bez wentylacji
= (1,91) typ I'T)A}OO zlbeton.wylpem. pokrywy C35/45, W8
Q w miejscu istn. studni
o
[S)]
15,5 Wp11 - rz.d. 138,65 80,02m, L=3,0m, i=1,0% Proj. studnia kanalizacyjna @1200mm j.w.
2,01 139,96 140,38
(2,43) \
Al \ istn. ks200 do przetozenia
o \ istn.eWN
= \ istn.eWN
.\ istn. ks150~138,30 do przelozenia
25| 2,41 140,44 | 140,71 .:—\ \
Q0
) (2,68) ‘ Proj. studnia kanalizacyjna @1000mm
v z kregéw betonowych C35/45, W8
g— z wtazem zeliwnym @610 mm bez wentylacji
é\ typ D400 z beton. wypetn. pokrywy C35/45, W8
=)
=}
>
Q
w
=
oo
(]
O
w
g
istn.eWN
3 .
> istn.eWN
1 istn. ks150
2 S
N
3 8BS
108,0 S 1,46 139,68(139,70| Wp12-rz.d. 138,32 @0,20m, L=2,5m, i=1,0% | Proj. studnia kanalizacyjna @1000mm j.w.
(1,48) —
%) Tl o
SeilE 0 | 3
BB S g &
MIEEI = 5 B3
S [3 k) g [
o s <Cc
~ S (==
HEHEB B o) P% S
S I I Il (e} O Q Z
2| z|5|Z o) 3 Q= | |g
153N & O 3
ARG 3 o >3 g
~ 9h w [0 2
JEHE NN | |o L
AEAE] o N wm .
558 QN miE @ N
] — b mc ><\
— — QU O >
N 9 .0 ] N
0 g Bo=< 5 > 2
ﬁ: I C_IIIU - ®) QJ |
o (2828 |8 Q9 Q)
@ 2 =2 | g = -
N S| m S= 7 Z —
= N | TmMx g B - . M
ANEE N 1IRB | |7 So N
HREE o —m s |11 o N
SHE S S A= % —
2 |2]3 > > Qi % O
i . T Q
- 285 | |2 ™
I )]
z - 535|182 O @
S o) . EIES g‘: X
2 |2 o= 3|8 T T o s 2
o Olo 5|8 22 X 3
S SIS 3| 5 3N 2
N ol RE | |8 [T
- = m-< L
=z O :m
Ny 2= 0%
ABY S < w 2|z =N
ErAH =
w | c o

JISVdL Od 1140dd




